OcHoBHe nH(pOpMaIHje 0 paHTHpaky CTyeHaTa 3a H300p MOaysa Ha 4. TOJUMHU OCHOBHUX
CyJidja IMCUXOJIOTH]e

Panrupame ctyneHara Bpim ce nmpema cienehoj hopmyu:

VYkymnan Opoj moeHa = mpoceuyHa oreHa + 6poj ECIIb / 180 * 5 + 3 / (akryenna
roJvHa - TOJANHA yruca) * 5,

a cTyneHTH ca BehuMm ykynmHuM OpojeM moeHa MMajy IPBEHCTBO y M300pYy YKEJbEHOT
MoOJTyJIa.

CTyneHTH KOju Cy 3aMp3iid TOAMHY Tpeba Ja JOCTaBe JI0Ka3 O OBOME, Ia MM Ce
3aMp3HyTa roauHa Hehe pauyHatu y oapehuBamy Opoja moeHa.

[Tpoceuna omena ce kpehe og 6 no 10, moenn Ha ocHoBy ECIIB on 3 mo 5 (jep je
munumanad 6poj ECIIb 3a u30op monyna 111), a Ha ocHOBY roamse ymnuca ox 2.5 (3a
cTyneHTe koju cy ynucanun ®dakynarer mpe 6 romuna) mo 5. OOHaBJbame jeJHE TOJIUHE
cMmamyje 0poj moeHa 3a 1.25 noeHa, a oOHaBJbamE ABE FOJIMHE 32 2 MOCHA.

VY pauyHame yKynHOr Opoja IMOEeHa yja3e CBM IIOJIOKEHH HCIHMTH 3aKJbY4YHO ca
cenTeMOapCKUM pOKOM aKTyeJIHE FOJIMHE.

Bbpoj crynenara xoju ce mpuma 1o Moayiauma je cieaehu:

- Ucrpaxusauku moayn 20

- Moayn kIMHUYKaA ICUXoioruja 25

- Mopayn ncuxomnoruja ooOpa3oBama 25

- Mopyn ncuxomnoruja paga 25

VYkonuko je 6poj npujaBbeHUX KaHauaata sehu ox 95, onna ce 6poj mecta mosehasa
MPONOPIIMOHAITHO HA CBUM MOAYJIHMMA.



